

**ERRATUM**

D. B. COSULICH, J. H. MOWAT, R. W. BROSCHARD, J. B. PATRICK, and W. E. MEYER:  
Partial structure of the antibiotic isoquinocycline B.

Tetrahedron Letters No. 7, 453-458 (1963).

In title and throughout paper where it occurs:

for "isoquinocycline B"

read "isoquinocycline A"

p. 453, Footnote 3 should be replaced by the following:

<sup>3</sup>D. B. Cosulich, R. W. Broschard and J. Davis, unpublished studies, utilizing paper chromatography, infrared and ultraviolet spectroscopy, and X-ray powder patterns. We are indebted to Dr. W. D. Celmer of Chas. Pfizer & Co. for providing a sample of isoquinocycline A.